
Результати он-лайн опитування здобувачів вищої освіти щодо якості 

освітнього процесу в НУЦЗУ (2022-2023 навчальний рік) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0 0 0 0 5 7 7 31 53

389

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Навчання було сучасне та практично орієнтоване

0 0 0 0 0 3 5 9 30 55

390

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. Я задоволений(а) процедурою інформування 
стосовно освітнього процесу впродовж навчального 

періоду



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0 0 0 0 4 9 11 28 49
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3. Процедура проведення поточного та підсумкового 
контролів знань є чіткою та зрозумілою впродовж 

навчального періоду

0 0 0 0 0 7 11 14 30
65

365

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4. Мені відомий порядок оскарження процедури 
проведення контрольних заходів



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0 0 0 0 4 6 14 31
60

377

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Мені відомі інструменти протидії порушенням 
академічної доброчесності

0 0 0 0 0 7 7 11 30

88

349

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6. Викладачі використовували сучасні методи та 
засоби навчання (майстер-клас,   тренінги, ділові ігри, 

тренажери, мультимедійну техніку тощо)



 

 

 

 

 

 

 

 

0 0 0 0 0 4 5 9 27 55

392

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Я задоволений(а) рівнем взаємодії з викладачами, 
якістю роботи деканату, керівництва факультету

0 0 0 0 0 4 4 8 24
63

389

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8. Я задоволений(а)  рівнем інформаційної підтримки 
(зручне та ефективне інформування стосовно різних 
аспектів навчання, вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів)



 

 

 

 

 

 

 

  

0 0 0 0 0 0 0 3 15 53

421

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. Освітній процес забезпечує рівні можливості  для 
дівчат і хлопців щодо реалізації наукових  і творчих 

ідей

0 0 0 0 0 6 7 10 16
78

375

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10. Я задоволений(а)  рівнем соціальної підтримки 
(проживання, харчування, стипендії, соціальна 

допомога тощо)



Які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу в  

НУЦЗ України? 

Часте переривання занять через повітряні тривоги   

Зі студентами заняття проводяться дистанційно. 

До проведення дистанційних занять замало залучаються практичні 

працівники. 

Недостатня кількість практичних та виїзних занять.  

Ваші пропозиції з удосконалення освітнього процесу в НУЦЗ України. 

Проводити зі студентами хоча б частково заняття за аудиторною 

формою навчання. 

Залучати до проведення занять фахівців з практичних підрозділів. 

Проводити більше практичних занять. 

Проводити більше виїзних занять. 

 

 

 

 


